
Хроника

 ХАНОВЕР - Бивши председник Сједињених Америчких Држава Џозеф Бајден
критиковао је свог наследника, актуелног америчког лидера Доналда Трамп,
називајући га "нарцисоидним губитником" и оптужујући га за, како је навео, "дрску
и отворену корупцију".

  

Говорећи на донаторском скупу Демократске странке у савезној држави Мериленд,
Бајден је оптужио Трампа да користи председничку функцију за лично богаћење.

  

"Нису то само његови пројекти сујете, рушење источног крила Беле куће правећи
простор за његову балску дворану, стављање његовог имена на Кенеди центар,
изградња лука у његову част, чак и ангажовање сопственог мајстора за базене да
поправи рефлектујући базен. Вау! Какав губитник", рекао је Бајден присутнима на
гала вечери, која је одржана у казину у Мериленду, преноси CNN.

  

Он је оценио да је реновирање Меморијалног рефлектујућег базена у Вашингтону
"симбол неспособности и нарцисоидности" актуелне администрације.
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Корупција у размерама какве никада раније нису виђене у америчкој историји ни у једној
администрацији

    

"Овај рефлектујући базен одражава нешто још горе од нарцизма и неспособности у сржи
ове администрације. То је корупција, корупција, дрска, очигледна корупција. Корупција у
размерама какве никада раније нису виђене у америчкој историји ни у једној
администрацији", истакао је бивши председник САД.

  

Бајден је такође оценио да је Трамп нарушио међународни углед Сједињених Америчких
Држава и оптужио га за слабљење НАТО савеза, као и да је "изабрао (руског
председника) Владимира Путина уместо америчких савезника".

  

Он је позвао присталице Демократске странке да се "подигну и наставе борбу",
истичући да и даље активно подржава странку упркос томе што није у власти.

  

"Свима вама који волите нашу земљу, моја порука вечерас је јасна и једноставна:
Устаните, дођавола. Устаните сада. Наставите ову борбу!", поручио је Бајден, што је
изазвало аплауз окупљених.

  

Од напуштања Беле куће 2024. године, Бајден је у више наврата критиковао актуелног
председника САД, прихватајући позиве за скупове у Мериленду, Јужној Дакоти и својој
матичној држави Делавер у последњих месец дана како би покушао да окупи демократе
током Трамповог другог мандата, наводи амерички ТВ канал.

  

(Танјуг)
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